

声音
@J-15海鲨: 我们的战鹰用忠诚捍卫了一名军人的荣誉! 用自己的生命兑现了一个军人的誓言! 向英勇的战鹰致敬!

■时间:3月31日13时35分
■事件:空军一架苏-27战机飞行训练中失事
■地点:山东省荣成市虎山镇长会口大桥东头北200米一处滩涂
■结果:2名飞行员不幸牺牲,没有造成地面附带损伤



▲俄罗斯勇士飞行表演队驾驶的苏-27战斗机

目击者还原坠毁场景—— 苏-27战机 像折翼的鸟儿坠落

起火燃起黑烟高达数十米
机翼附近疑有部件掉下来

向英雄致敬

请记住他们的名字



武勇明



职务:空军航空兵某团副参谋长
姓名:武勇明



喻亮



职务:飞行大队长
姓名:喻亮

这两天,全国媒体和网友对两名年轻的优秀飞行员给予关注、深表哀悼。有网站自发组织悼念、追思活动,向血洒长空的空军航空兵某团副参谋长武勇明、飞行大队长喻亮致敬,向两名飞行员的家属表示慰问。这一切的一切,都昭示着国人和网友对空军的关爱、对人性的敬畏。

综合央视、国防部网站



记者从空军有关部门获悉,3月31日13时35分,空军一架苏-27战机在飞行训练中失事于山东省荣成市虎山镇长会口大桥东头北200米一处滩涂,2名飞行员不幸牺牲,没有造成地面附带损伤。军事专家分析认为,战机失事前或处临界可控状态,飞行员试图挽救飞机未果。

事发

一架战机飞行训练中失事

据《解放军报》记者报道,3月31日下午1点35分,空军一架苏-27战机在飞行训练中失事于山东省荣成市虎山镇长会口大桥(跨海大桥)东头北200米一处滩涂,两名飞行员不幸牺牲,没有造成地面附带损伤。

4月1日,众网友在微信上为两名牺牲的飞行员点起蜡烛。记者搜索发现,新浪网友“于渣科”最早发出战机失事的微博,时间是3月31日下午2点18分,当时他接到母亲电话,得知离家不到两公里的海面上“一架飞机掉落爆炸,浓烟滚滚”,后确定失事飞机是一架战机。晚上6点37分,他再次发布消息,称“各方都已经到达现场,都说是苏-27,失事原因还在调查,飞行员已经遇难”,并推测飞行员“为了老百姓的安危,毅然把飞机开到了海面上空,飞机高度太低,来不及逃生”。十多分钟后,“央视新闻”官方微博发布消息:“坠毁飞机据称是苏-27。”

目击

战机坠毁前飞得低不稳定

4月1日,记者联系到网友“于渣科”。据他讲述,事发时他母亲就在海边,听到两声连贯的爆炸声,随后看到浓烟冲天。他介绍,事发地是一处伸进内陆的狭长海道,平时是海面,飞机失事时正好退潮,露出滩涂,飞行员牺牲在浅滩上。据这位网友介绍,出事地点离岸边有一段距离,离村庄较远,滩涂一般养殖贝类,现在尚未到收获的季节,因此没什么人。他指出,坠机地点附近有一处停泊不少船只的码头,失事飞机避开了这些区域,坠落在人迹罕至的滩涂,可能是为了寻找安全地带。

另一位网友拍摄的视频显示,飞机坠落后起火燃起的黑烟高达数十米。拍摄者称目击了坠机过程,称飞机坠毁前一直飞得很低,很不稳定,在空中飘来飘去,似乎机翼附近还有部件掉下来,最后像折翼的鸟儿一样坠落到海里。

分析

失事前或处临界可控状态

“苏-27安装的是最优秀的K36D零零弹射座椅,应该早能逃生”,“为什么没跳伞?是为挽救飞机吗?”4月1日,不少网友关切飞行员的牺牲。

军事专家4月1日接受人民网采访时推测,从事故图片看,飞机残骸比较完整,可初步判断飞机坠毁前处于一种临界可控状态,如完全不可控,飞行员很早就决定跳伞,而处于临界可控状态的话,决策余地较大,飞行员或觉得能够挽救飞机,但最后通过各种努力未能挽救。

专家推测,如出现这种情况,人为导致事故的原因偏小,最大可能是飞机破损或失控,内部原因有发动机、飞控系统等主要部件坏了,导致飞机难以控制,外部原因有外来物破损等。他认为,飞行员可能想迫降,牺牲原因是跳伞晚还是弹射系统失效,目前还没法判断,这两种可能性都存在。

综合《京华时报》报道

谢伏瞻 当选河南省省长

河南省第十二届人民代表大会第二次会议4月2日选举郭庚茂为河南省人大常委会主任,选举谢伏瞻为河南省省长。
据新华社

税务总局: 网络发票 并非针对电子商务

国家税务总局征管和科技发展司相关负责人2日表示,推行网络发票是为了规范发票使用和税收征管,是防控发票类违法犯罪的手段,而非针对网络购物和电子商务征税。

4月1日,《网络发票管理办法》正式实施。这位负责人就有关问题答记者问时说,一些媒体认为该办法主要针对电子商务,目的是为“对电商征税”作准备,征税后成本会转嫁给网络购物的消费者,这是一种误解。

“网络发票的推行是为使用电子发票奠定基础。电子发票是指纸质发票的电子映像和电子记录,是网络发票的电子形态或者说无纸化形式。从长远看,电子发票有利于降低纳税人成本,强化税务发票管理,我们鼓励和支持条件成熟的地区和行业试点电子发票。”这位负责人说。
据新华社

被曝包养情妇 温州市委秘书长丢官

连日来,一条内容为“温州市委常委、秘书长吴开锋遭小三逼宫,曝光不正当男女关系”的帖子在网上广泛流传,自称姓张的女士微博发帖自曝与吴开锋保持不正当关系,在怀孕后吴开锋给她20万元作为补偿离她而去。记者2日了解到,据有关部门证实,温州市委常委、秘书长吴开锋涉嫌违纪,已免去其现任职务,接受组织调查。

官员被曝有婚外情

3月27日,@FionaXYZhang发微博称:“以为分开了都会开心点,但再找我依然是问我有没有举报你。原来你再找我做朋友只是想哄住我,要我住口。如果之前真做得有情有义我又怎么会想揭发事实真相。吴开锋,吴王芳,你们真的好小人!”

记者联系上该网友,对方自称姓张,今年28岁,上海一家公司的白领。她与温州市委常委、秘书长吴开锋认识5个月了,“我怀了他的孩子。”张女士称,去年7月份,她通过微信结识了一个名叫吴王芳的女子,“她专门给官员介绍女朋友”。去年10月初,吴王芳向她介绍了吴开锋,并让其给对方打了电话,吴便出来了,两人就这样认识了。

流产后给20万封口费

张女士称,去年10月17日,吴开锋到上海开会让她去酒店,第一次发生了关系。此后,两人你来我往多次发生关系。12月底,张女士发现自己怀孕了,“12月31日,他来找我给了我19.2万元作为补偿,让我一定要把孩子打掉。”张女士称,今年2月2日,她在温州的医院做了流产手术。3月19日,吴开锋到上海提出分手,并给了张女士20万当作封口费。张女士说,“3月19日,本来说好都不联系的,他问我有没有举报他,我本来没举报,觉得他不信任我,他对我的意思都是假的,那我索性就举报他了。”

综合《京华时报》、新华社报道